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Algemene informatie

Aanbesteding: Traplift
Aanbestedende Dienst: Gemeente Wageningen
Referentie: EA2025-44

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
47 Vraag 15 NvI 1

Vraag:
Kunt u expliciet bevestigen wat er gebeurt indien tijdens verificatie blijkt dat de voorlopig gegunde 
inschrijver niet voldoet aan een eis:
1. leidt dit tot uitsluiting/terzijdelegging van die inschrijving en doorgaan naar de volgende 
inschrijver, en
2. wordt in dat geval niet gewerkt met ‘het aanpassen van scores’?

Antwoord:
Niet voldoen aan een eis is uitsluiten. Zie hoofdstuk 2.4.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P  1 Traplift

Beantwoord op: 10 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:
48 Vraag 16 NvI-1

Vraag:
U verlaagt het boetebedrag per dag, echter is dit nog steeds een disproportionele boete die een 
fors percentage van verkoopprijs van trapliften beslaat. Dit zal ongetwijfeld tot effect hebben dat 
inschrijvers dit risico incalculeren in de inschrijfprijzen. Wij verzoeken u nogmaals het in de 
betreffende vraag gesuggereerde boetebeding te heroverwegen en deze aan te passen naar € 50,- 
per dag met een maximum van € 500,-. Kunt u daarnaast bevestigen of dit werkdagen betreft 
(conform uw algemene uitgangspunt dat termijnen als werkdagen gelden)? Indien dit 
kalenderdagen betreft: bent u bereid dit te wijzigen naar werkdagen?

Antwoord:
Boetebedrag van 100 euro per dag tot een maximum van 800 euro blijft gehandhaafd, dit betreft 
inderdaad werkdagen. Wij gaan er vanuit dat er redelijk termijnen door de markt zijn 
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gecommuniceerd. Verder verwijzen wij u naar het concept contract hoofdstuk 7.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P  1 Traplift

Beantwoord op: 10 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:
49 Vraag 44 NvI-1, Prijzenblad

Vraag:
De door u gepubliceerde tweede versie van het prijzenblad roept alsnog een vraag bij ons op. 
Namelijk; in kolom E worden, in tegenstelling tot kolom I, geen aantallen weergegeven als het 
'percentage gekozen vanuit criterium' wordt gekozen. Hierdoor worden de vervolgens ingevoerde 
bedragen per categorie traplift niet meegenomen/weergegeven in kolom L. Wij verzoeken u de 
betreffende cellen/formules aan te passen zodat het prijzenblad, op basis van de door inschrijvers 
in te vullen groene cellen, een juiste weergave van de uiteindelijke inschrijfsom geeft. Gaat u mee 
in dit verzoek?

Antwoord:
Wij hebben het prijzenblad aangepast. Wanneer u bovenin het gekozen criterium heeft gekozen 
veranderen de aantallen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P  1 Traplift

Beantwoord op: 10 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:
50 Vraag 18, 21 en 24 NvI-1

Vraag:
Graag uw aandacht voor het volgende: Het Infoblad "Trapliften op bestaande trappen" is door het 
ministerie van VWS gepubliceerd in juli 2023 met als doel de onduidelijkheden in het Bbl ten 
aanzien van het (veilig) installeren van trapliften te elimineren. Namelijk het Bbl spreekt nergens 
over trapliften hetgeen tot allerlei interpretaties leed die onwenselijk waren. In opdracht van het 
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ministerie is door een onafhankelijke klankbordgroep van specialisten o.l.v. voorzitter Aldo de 
Jong, het Infoblad opgesteld als handreiking ten behoeve van de veiligheid voor trapgebruikers bij 
het plaatsen van trapliften. Als u Bbl laat vigeren, dan zijn we daar weer terug bij af. Uiteraard is 
Bbl wetgeving en het Infoblad "slechts" een handreiking vanuit het ministerie. Toch is het 
gebruikelijk om Bbl in combinatie met het Infoblad te laten vigeren. Wij verzoeken u in ieder geval 
niet het Bbl te laten prevaleren aangezien dat het plaatsen van trapliften ernstig kan beperken 
waardoor en de deelnemende gemeenten vanuit hun zorgplicht onnodig naar andere oplossingen 
zullen moeten zoeken. Gaat u mee in dit verzoek?

Antwoord:
Nee, het BBL prevaleert. Het infoblad wordt bij de Gemeenten gebruikt als aanvulling op het BBL.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P  1 Traplift

Beantwoord op: 10 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:
51 Vraag 16 NvI 1

Vraag:
Kunt u expliciet bevestigen dat het boetebeding bij te late levering uitsluitend van toepassing is 
indien de vertraging verwijtbaar is aan opdrachtnemer, en dat vertraging door o.a. (i) cliënt 
verplaatst/annuleert afspraak en/of (ii) omstandigheden buiten invloed opdrachtnemer niet onder 
de boete valt?

Antwoord:
(i) De boeteclausule is niet van toepassing wanneer de cliënt op eigen initiatief de afspraak 
verplaatst en/of annuleert. 
(ii) Voor situaties waarin de vertraging het gevolg is van omstandigheden buiten de invloedssfeer 
van opdrachtnemer liggen dan dient artikel 10 van de conceptovereenkomst. Niet - toerekenbare 
tekortkoming (Overmacht) van toepassing te zijn.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P  1 Traplift

Beantwoord op: 10 feb 2026



Nota van inlichtingen

Pagina 4 van 4TN-560745 - 10 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:
52 Conceptovereenkomst / juridische bepalingen – nadere verduidelijking eigendom traplift (n.a.v. NvI 

1, Ref.nr. 5)

Vraag:
In de eerste Nota van Inlichtingen is door u toegelicht dat, na ontvangst van een opdracht tot 
inneming en verwijdering, de traplift om niet weer in eigendom overgaat naar opdrachtnemer.

Dit antwoord verduidelijkt de eigendomssituatie bij een expliciete verwijderopdracht, maar laat 
onduidelijkheid bestaan over de eigendom en bijbehorende rechten en verplichtingen in situaties 
waarin (nog) geen verwijderopdracht wordt verstrekt.

Om te voorkomen dat inschrijvers verschillende uitgangspunten hanteren bij uitvoering, 
aansprakelijkheid, onderhoud en kostenverdeling, verzoeken wij u te verduidelijken hoe het 
eigendom van de traplift wordt beschouwd in de volgende situaties:
1. Overlijden van de cliënt, waarbij de traplift (tijdelijk) blijft staan.
2. Verhuizing van de cliënt.
3 Eventuele overname of gebruik van de traplift door een nabestaande
4. Situaties waarin de gemeente bewust geen (of pas op een later moment) verwijderopdracht aan 
opdrachtnemer verstrekt.

Graag ontvangen wij per situatie een korte toelichting op het eigendom en de daarmee 
samenhangende rechten en verplichtingen, zodat inschrijvers hun processen hierop eenduidig, 
uitvoerbaar en vergelijkbaar kunnen inrichten.

Antwoord:
De geleverde traplift in het kader van deze opdracht zal eigendom worden van de gemeente. De 
gebruiker krijgt de traplift in bruikleen middels de bruikleenovereenkomst van de gemeente. 1, 
eigendom gemeente. 2 eigendom gemeente 3, eigendom gemeente 4, eigendom gemeente. Pas bij 
verwijdering van de traplift gaat het eigendom over naar de opdrachtnemer. De kosten en 
opbrengsten hiervoor zijn verdisconteerd in de prijs die we uitgevraagd hebben.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P  1 Traplift

Beantwoord op: 10 feb 2026


